

ELŐTERJESZTÉS
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. november 7-én
tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: „A Magyarország számára járó uniós források felszabadításával kapcsolatban tett nyilatkozat”

Iktatószám: 11755/2022

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság	SzMSz. 1. melléklet 29.§.(2) bek.

Egyéb megjegyzés:

Meghívott:

Határozatot kapják:

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint bizonyára Önök előtt is ismert, Szita Károly, Kaposvár város polgármestere, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke a jelen előterjesztés melléklete szerinti levelet fogalmazta meg az Európai Bizottság elnök asszonya, Ursula von der Leyen felé.

Elnök úr megkeresett azzal a kéréssel, hogy polgármesterként nyilatkozzak arról, miszerint egyetértek a levél tartalmával és támogatom a benne foglaltakat. A nyilatkozatot Komló város polgármestereként megtettem, és visszaküldtem elnök úr részére.

Elnök úr megkeresett azzal is, hogy a levéllel kapcsolatos egyetértésről a Képviselő-testület állásfoglalását is szerezzem be, és küldjem meg részére határozati formában.

Fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztése, és a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleménye alapján – megtárgyalta „A Magyarország számára járó uniós források felszabadításával kapcsolatban tett nyilatkozat” tárgyú előterjesztést, és a következő határozatot hozza:

1. Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarországot megillető uniós források mihamarabbi felszabadítása tárgyában megfogalmazott 1. sz. melléklet szerinti levél tartalmát megismerte, az abban foglaltakkal egyetért, azt támogatja. Felkéri a polgármestert, hogy jelen határozat megküldésével a kezdeményezőt Komló Város Önkormányzat nevében tájékoztassa.

Felelős: Polics József polgármester

Határidő: 2022. november 8.

Komló, 2022. november 2.

Polics József
polgármester



KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

Ursula von der Leyen
Elnök
Európai Bizottság

Tisztelt Elnök Asszony!

Magyarország polgárai évszázadok küzdelmei árán tanulták meg, mekkora érték a béke. Ezt a közös értékünket, a megóvott békét ásta alá az orosz-ukrán háború. Erre volt válasz az Európai Unió részéről az Oroszország elleni szankciók bevezetése. Ma már világosan látszik, a szankciók nem érték el céljukat, a háborúnak nem vetettek véget. Ugyanakkor a súlyos következményeitől mindannyian szenvedünk.

Elítéljük Oroszország katonai agresszióját, és kiállunk Ukrajna területi épsége mellett. Szolidaritásunk tényleges segítségnyújtásban és gondoskodásban is megnyilvánul. Városaink ukrán menekültek százazreit fogadták be és nyújtanak nekik menedéket, biztonságot, munkalehetőséget. Intézményeinkben menekült ukrán gyermekek és fiatalok tízezrei kapnak megfelelő bölcsődei, óvodai, iskolai ellátást, oktatást és nevelést.

Ugyanakkor a drasztikusan emelkedő energiaárak miatt intézményeink megfelelő működése veszélybe került. Csak példaként említem, hogy a jelenlegi tőzsdei árak alapján Magyarország huszonöt legnagyobb városában jövőre 135 milliárd forinttal kerül majd többé a gáz- és áramszolgáltatás, mint idén. A helyzetet jelentősen súlyosbítja, hogy az uniós helyreállítási és felzárkózási források sem érkeztek meg. Mindez olyan visszaesést okoz, mintha magunk is háborús résztvevők lennénk. Miközben a magyar emberek kezdettől fogva a békét szorgalmazzák.

Európát legyengíti és kiszolgáltatottá teszi a szankciós politika. A gyenge Európa pedig nem képes biztonságot nyújtani a polgárainak, s nem képes valódi segítséget nyújtani a sok szenvedést megélő ukrán embereknek sem. Az Európai Unió háborúra adott jelenlegi válasza a konfliktus kiszélesedéséhez és elhúzódásához vezet, és ennek aligha lehet győztese bárki is.

Kérjük, az eddigi tapasztalatok alapján változtassanak a gazdaságot recesszióba taszító politikán, és szüntessék meg az európai, köztük a magyar embereket sújtó szankciókat! Ugyancsak kérjük, hogy a felzárkózási és helyreállítási alap magyar polgárokat is megillető forrásait tegyék elérhetővé számunkra!

A háború egyetlen valós ellenszere a béke. Közösen kell akarnunk!

Budapest, 2022. szeptember 27.

Tisztelettel:

Szita Károly

Kaposvár Polgármestere
Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnöke